天融信科技集团股份有限公司 关于租赁办公场所暨关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

天融信科技集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年12月11日召开第七届董事会第三次会议,审议通过了《关于租赁办公场所暨关联交易的议案》,现将有关事项说明如下:

一、关联交易概述

- 1、因公司全资孙公司北京天融信网络安全技术有限公司(以下简称"天融信网络")与北京太极傲天技术有限公司(以下简称"太极傲天")于2020年12月30日在北京市海淀区签署的《北京太极傲天信息技术研发基地东侧1-6层及地下房屋租赁合同》(以下简称"房屋租赁合同")将于2023年12月31日到期,根据经营发展需要,天融信网络与太极傲天拟续签房屋租赁合同,约定天融信网络承租太极傲天信息技术研发基地东侧一至六层、地下一层部分房屋、249个车位等,计租面积22,750.43平方米,租赁期限为2024年1月1日起至2029年12月31日止,前三年租期内(2024年1月1日-2026年12月31日)租金及物业管理费合计总金额为74,166,049.92元,后三年租期内(2027年1月1日-2029年12月31日)租赁费用由双方参照前三年租赁费用标准及市场行情协商后书面确定,但应付款项总金额不超过85,290,957.41元。
- 2、因公司董事长、总经理李雪莹女士在过去12个月内曾担任太极傲天董事,公司董事、副总经理、财务负责人孔继阳先生担任太极傲天董事,根据《深圳证券交易所股票上市规则》,太极傲天为公司的关联方,本次交易构成关联交易。
- 3、2023年12月11日,公司第七届董事会第三次会议以7票赞成、0票反对、0票弃权, 审议并通过了《关于租赁办公场所暨关联交易的议案》,关联董事李雪莹女士、孔继阳 先生回避表决。公司独立董事就该事项发表了事前认可意见及相关独立意见。根据《深 圳证券交易所股票上市规则》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第7号——交易与

关联交易》及公司章程等相关规定,本次关联交易无需提交公司股东大会审议。

4、本次关联交易不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组, 不构成重组上市,无需经有关部门批准。

二、关联方基本情况

1、基本情况

公司名称: 北京太极傲天技术有限公司

统一社会信用代码: 911101080717186859

企业类型: 其他有限责任公司

法定代表人: 冯国宽

注册资本: 12,000 万元人民币

注册地址:北京市海淀区卧虎桥甲6号5号楼501-505室

主要办公地点: 北京市海淀区西北旺东路 10 号院西区 11 号楼南侧

主营业务:技术开发、技术服务、技术转让、技术咨询;委托加工通讯设备;销售自行开发后的产品、通讯设备;出租办公用房;物业管理;机动车公共停车场服务;会议服务。(市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

2、股权结构

截至本公告披露日,太极傲天股权结构如下:

序号	名称	出资金额 (人民币万元)	股权比例
1	北京天融信网络安全技术有限公司	6,000	50.00%
2	太极计算机股份有限公司	6,000	50.00%
合计		12,000	100.00%

3、历史沿革、主要业务最近三年发展状况

太极傲天成立于2013年,注册资本1.2亿元人民币,近三年经营情况正常。

4、最近一年又一期主要财务指标

单位: 人民币万元

主要财务指标	2023 年 9 月 30 日 (未经审计)	2022 年 12 月 31 日 (经审计)
资产总额	102,148.76	102,497.43
净资产	9,084.01	11,123.64
主要财务指标	2023 年 1-9 月 (未经审计)	2022 年 1-12 月 (经审计)
营业收入	2,441.21	6,356.21
净利润	-2,039.63	-356.00

5、与公司的关联关系

公司董事长、总经理李雪莹女士在过去 12 个月内曾担任太极傲天董事,公司董事、副总经理、财务负责人孔继阳先生担任太极傲天董事,根据《深圳证券交易所股票上市规则》6.3.3 条规定,太极傲天为公司的关联法人。

6、经登陆"中国执行信息公开网"查询,太极傲天未被列为失信被执行人。

三、关联交易标的基本情况

- 1、租赁资产: 北京太极傲天技术有限公司信息技术研发基地东侧一至六层、地下一层部分房屋、249个车位等。
 - 2、租赁资产地址:北京市海淀区西北旺东路10号院西区11号楼。
 - 3、租赁资产状况:房屋无抵押,无查封冻结、无其他承租人等情况。

四、关联交易的定价政策及定价依据

上述关联交易是在参考市场公允价格基础上,经双方协商确定,遵循了客观、公平、公正的原则,不存在损害公司和全体股东,特别是中小股东利益的情形。

五、关联交易协议的主要内容

甲方(出租方): 北京太极傲天技术有限公司

乙方(承租方): 北京天融信网络安全技术有限公司

1、房屋基本情况

甲方将位于北京市海淀区西北旺东路10号院西区11号楼北京太极傲天技术有限公司信息技术研发基地东侧一至六层、地下一层部分房屋、249个车位等租赁单元及其附

属设施设备出租给乙方作为办公、机房、库房等使用。

2、租赁期限

- (1)租赁期限:2024年1月1日至2029年12月31日,共72个月。租赁期限包括首尾日。
 - (2) 续租: 合同期满后, 乙方对租赁单元有优先承租权。

3、支付方式

- (1) 乙方应于合同签署后15个工作日内向甲方指定账户支付首期租金及物业管理费,即2024年1月1日至2024年3月31日的租金及物业管理费,共计人民币6,180,504.16元。除首期付款外,乙方在合同项下应以每3个月作为一个付款周期,乙方应于每付款周期前一个月最后一个工作日或之前向甲方预先支付下3个月的费用。
- (2) 合同约定租赁期内, 乙方每季度付款金额为租金和物业管理费, 双方将按以下约定支付:
 - 1) 2024年1月1日-2026年12月31日, 每季度应付款项共计人民币6,180,504.16元。
- 2) 2027年1月1日-2029年12月31日,每季度应付款项由甲乙双方参照前三年租赁费用标准及市场行情协商后书面确定,未协商调整的将按条款1)继续执行;协商调整的,增幅不得超过15%,即该租期内应付款项总金额不超过人民币85,290,957.41元。
 - 4、合同经双方授权代表签字并加盖公章或合同专用章之日起生效。

六、交易目的和对上市公司的影响

本次续签房屋租赁合同,系基于公司办公、经营和未来长远发展的需要。

本次关联交易经双方协商确定,属于正常的商业交易行为,交易价格依据市场公允 价格公平、合理确定,不存在损害公司和股东利益的行为,对公司本期和未来财务状况 和经营成果不会产生重大影响,有利于公司的长远发展。

七、与该关联人累计已发生的各类关联交易情况

- 1、自 2023 年年初至本公告披露日,公司与太极傲天累计已发生的关联租赁的总金额为 2,326.64 万元(不包含本次交易)。上述关联租赁已于 2021 年 6 月 18 日经公司第六届董事会第十二次会议审议并披露。
- 2、公司 2018 年 11 月 27 日召开第五届董事会第十五次会议,审议通过天融信网络以 91,552.36 万元收购北京傲天动联技术有限公司持有的太极傲天 50%股权及傲天动联

拥有的对太极傲天相应债权。上述债权自 2023 年年初至本公告披露日产生的利息为1,094,46 万元,截至本公告披露日,上述债权本息合计 45,488.97 万元。

八、独立董事事前认可和独立意见

1、独立董事事前认可意见

经审查,本次关联交易是基于公司经营发展的需要,有必要性和合理性;该关联交易事项遵循客观、公平、公正的原则,参考市场公允价格定价,符合公司和全体股东的利益,未影响公司的独立性。基于上述情况,我们同意将该事项提交公司第七届董事会第三次会议审议。

2、独立董事独立意见

公司本次关联交易不会影响公司的正常经营活动,有利于公司业务发展需求,不存在损害公司及全体股东,特别是中小股东利益的情形,符合中国证监会和深圳证券交易所的有关规定。公司董事会审议和表决相关事项的程序符合《中华人民共和国公司法》《中华人民共和国证券法》等有关法律、法规和公司章程的规定,关联董事已回避表决,决策程序合法、有效,我们同意公司本次关联交易事项。

九、备查文件

- 1、公司第七届董事会第三次会议决议:
- 2、公司独立董事关于租赁办公场所暨关联交易的事前认可意见:
- 3、公司独立董事关于第七届董事会第三次会议相关事项的独立意见;
- 4、天融信网络与太极傲天拟签署的《北京太极傲天信息技术研发基地东侧 1-6 层 及地下房屋租赁合同》;
 - 5、公司关联交易情况概述表。

特此公告。

天融信科技集团股份有限公司董事会 二〇二三年十二月十二日